
Curso 2018-
2019

Curso 2019-
2020

Curso 2020-
2021

Porcentaje de 
respuestas

Porcentaje de 
respuestas

Porcentaje de 
respuestas

Estudios clásicos - - 9,09%
Estudios ingleses 32,50% 30,67% 34,15%
Filología Hispánica 20,45% 11,11% 28,57%
Filosofía 14,81% 12,50% 25,81%
Geografíay Ordenación del
territorio

17,24% 13,64% 21,21%

Historia 18,82% 18,75% 12,96%
Historia del Arte 27,91% 23,53% 12,77%
Información y
documentación

22,22% 52,94% 37,50%

Lenguas modernas 25% 44,44% 42,86%
Periodismo 31,11% 15,62% 11,11%
Total 23,40% 25,80% 24,99%

Titulación

6.2.10a. Resultados de las encuestas de egresados. Grado
Porcentaje de Respuestas



Titulación año Muy insatisfecho Insatisfecho Algo satisfecho Bastante satisfecho Muy satisfecho Ns/Nc
Estudios clásicos 18-19 - - - - - -

19-20 71% 29%
20-21 100%

Estudios ingleses 18-19 15% 15% 38% 31%
19-20 9% 26% 48% 17%
20-21 11,00% 4% 18% 29% 29% 11,00%

Filología Hispánica 18-19 44% 33% 11% 11%
19-20 17% 17% 67%
20-21 33% 50% 17%

Filosofía 18-19 25% 25% 50%
19-20
20-21 25,00% 13,00% 25,00% 38,00%

Geografía y ordenación del 
territorio

18-19 20% 80%

19-20 33% 67%
20-21 14 14% 14,00% 43% 14,00%

Historia 18-19 38% 63%
19-20 56% 22% 17% 6%
20-21 7,00% 29,00% 50,00% 14,00%

Historia del Arte 18-19 50% 42% 8%
19-20 17% 33% 25% 25%
20-21 17,00% 50% 33%

Información y 
documentación

18-19 50% 50%

19-20 11% 22% 44% 11% 11%
20-21 83% 17,00%

Lenguas modernas 18-19 50% 33% 17%
19-20 17% 58% 17% 8%
20-21 27% 40% 13% 20%

Periodismo 18-19 14% 36% 50%
19-20 30% 50% 20%
20-21 3300,00% 50% 17,00%

6.2.10a. Resultados de las encuestas de egresados. Grado
Satisfacción Titulación

Grado de satisfacción con la titulación-Egresados



Titulación año Trabajo Trabajo y busco otro empleo Actualmente no trabajo, pero he trabajado Nunca he trabajado Estoy estudiando Ns/Nc
Estudios clásicos 18-19 46% 23% 8% 15% 8%

19-20 100%
20-21 100,00%

Estudios ingleses 18-19 56% 11% 11% 11% 11%

19-20 22% 26% 13% 4% 22% 13%
20-21 5000% 7% 25% 14% 4%

Filología Hispánica 18-19 50% 50%
19-20 50% 17% 17% 17%
20-21 67% 17% 8,00% 8%

Filosofía 18-19 40% 40% 20%
19-20
20-21 63,00% 13,00% 25,00%

Geografía y ordenación 
del territorio

18-19 31% 31% 6%

19-20 33% 67%
20-21 86% 14%

Historia 18-19 25% 33% 17% 25%
19-20 61% 17% 17% 6%
20-21 50% 7 29% 14%

Historia del Arte 18-19 50% 50%

19-20 25% 42% 8% 25%
20-21 17% 33% 17% 33%

Información y 
documentaci-ón

18-19 33% 33% 17% 33%

19-20 22% 33% 33% 11%
20-21 67% 17% 17%

Lenguas modernas 18-19 43% 14% 21% 14% 7%

19-20 25% 8% 8% 58%
20-21 60% 7% 700% 7% 20

Periodismo 18-19 43% 14% 21% 14% 7%
19-20 40% 10% 20% 10% 20%
20-21 50,00% 17,00% 17,00% 17,00%

SITUACIÓN LABORAL EGRESADOS-GRADO

6.2.10a. Resultados de las encuestas de egresados. Grado
Situación Laboral



Titulación año No he encontrado Lo tuve y lo perdí Sí, antes de acabar mis estudios Sí
Estudios 
clásicos

18-19

19-20
20-21 100,00%

Estudios 
ingleses

18-19 23% 8% 23% 46%

19-20 13,60% 4,50% 31,80% 50%
20-21 39,00% 14,20% 7,10% 18%

Filología 
Hispánica

18-19 14% 29% 57%

19-20 50% 16% 32%
20-21 25% 16,00% 58%

Filosofía 18-19 75% 25%
19-20
20-21 66,00% 33,00%

Geografía y 
ordenación 

18-19 20% 20% 60%

19-20 33% 67%
20-21 14,00% 86,00%

Historia 18-19 85% 15%
19-20 50% 6% 6% 37%
20-21 82% 19%

Historia del 
Arte

18-19 60% 20% 20%

19-20 72% 18%
Información y 
documentació
n

18-19 100%

19-20 62% 12,50% 37,50%
20-21 16% 16,00% 32,00% 32,00%

Lenguas 
modernas

18-19 25% 75%

19-20 66% 8,30% 8,30% 16,60%
20-21 21% 7,00% 14,00% 57,00%

Periodismo 18-19 36% 21% 7% 36%
19-20 22% 33% 11% 33%
20-21 33,00% 66,00%

Egresados con trabajo acorde a su formación-Grado

6.2.10a. Resultados de las encuestas de egresados. Grado
Trabajo acorde formación
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